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B4_E5_AE_89_c62_549181.htm 1.特种作业人员安全技术培训时

间不少于（ ）学时。 A．40 B．80 C．100 D．120 2.新工人进

入生产岗位前应安排做好体检工作，分配时应执行有关职业

禁忌症的规定，这是企业（ ）的职责。 A．安全专职机构 B

．人事、劳资部门 C．卫生保健部门 D．计划部门 3.安全技

术措施计划的编制工作应由（ ）负责具体组织。 A．企业安

全工作专职机构（或专职人员） B．企业财务计划部门 C．

企业生产部门 D．企业第一领导者 4.厂长经理应审定安全生

产规划和计划，确定本单位安全生产目标，签发安全生产规

章制度、安全技术规程，批准重大安全技术措施，（ ）安全

生产资金投入。 A．切实保证 B．可能的条件下保证 C．保证

适当的 5.安全技术措施计划是指厂矿企业以（ ）为目的的一

切技术组织措施。 A．防止工伤事故学/易网提供 B．改善企

业内部各种劳动条件 C．增加企业利润 6.一般什么时期编制

安全技术措施计划？（ ） A．年初 B．年中 C．每年的三季

度 7.企业编制安全技术措施计划时，应根据本企业情况由（ 

）订出车间的具体措施计划，经职工讨论，送安技部门审查

汇总。 A．车间主任会同车间工会有有关人员 B．车间技术

人员 C．企业的总工程师 D．负责企业安全工作的领导 8.企

业发生事故所造成的经济损失，一般间接损失比直接损失（ 

）。 A．小 B．相等 C．大 9.根据安全经济学的理论，随着技

术的进步和生产的发展，在职业安全卫生投资结构中，职业

卫生（工业卫生）的费用相对职业安全（安全技术）的费用



投入，应是：（ ） A．逐步增加 B．逐步减少 C．保持不变

10.根据安全理论进行系统科学地分析，事故的直接原因是：

（ ） A．人的不安全行为，物的不安全状态 B．情绪不佳，

技术不好 C．生产效益不好，无章可循 （百考试题注册安全

工程师） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


